

十余场招聘会送出就业“大礼包”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月6日,记者从市人社局获悉,为助力节后返岗复产,促进就业供需精准对接,我市推出“灵蛇献瑞 万岗进万家”新春系列招聘会,为广大求职者送出就业“大礼包”。

2月5日,“灵蛇献瑞 万岗进万家”2025年新春首场综合招聘会在市人力资

源市场成功举办。本次活动共吸引70余家企业事业单位参与,涉及制造、教育、医疗、商贸等多个行业,为求职者送上新春就业“大礼包”。招聘会现场人头攒动,各企业展位前,招聘负责人耐心介绍岗位要求、薪资待遇及职业发展前景,求职者积极咨询、投递简历,与用人单位深入交流。据统计,活动当

日收到简历600余份,初步达成就业意向100余人。不少求职者表示,本场招聘会岗位类型丰富、服务高效便捷,为节后求职提供了优质平台。

2月6日,“灵蛇献瑞 万岗进万家”返乡务工暨农村劳动力专场招聘会举行。据了解,“灵蛇献瑞 万岗进万家”新春系列招聘会聚焦稳

就业、保民生目标,充分挖掘本地用工需求,同时设置政策咨询专区,为求职者提供职业指导、职业介绍、技能培训等一站式就业服务。根据安排,我市还将连续举办包括高校毕业生、退役军人等专场在内的新春招聘会。活动地址在市桂陵路3999号市人社局一楼。

2月7日举行高校毕业生

专场招聘会,2月8日举行民营企业专场招聘会,2月10日举行退役军人暨随军家属专场招聘会,2月11日举行技能人才专场招聘会,2月12日、13日举行综合招聘会,2月18日举行机械制造专场招聘会,2月20日举行综合招聘会,2月25日举行医药医疗器械产业链专场招聘会,2月27日举行综合招聘会。

冲刺首季“开门红”,我市全力以赴“抢开局”

□牡丹晚报全媒体记者 武霈



人勤春来早,奋斗正当时。年味还未散去,我市各重点项目施工现场和各企业的生产车间,已是一派繁忙景象。参建人员陆续集结到岗、有序复工,快马加鞭推进项目建设,不少企业提前开工生产,赶订单、抢市场、扩产能,全力冲刺新春“开门红”,处处呈现热火朝天的生动局面。

项目建设和企业生产是经济增长的推动器,也是经济发展的主引擎。2月3日,农历正月初六,春节假期还未结束,在依能优典年产10亿瓶大健康饮品项目现场,施工人员正在紧张有序地忙着线路安装、电器设备安装调试等前期准备工作,热火朝天的奋战气息扑面而来。

作为我市重点项目,该项目布局了5条智能化无菌生产线,产品覆盖茶饮、苏

打水、植物蛋白、果蔬汁等全品类饮品,致力于打造依能集团国内最大、最完备的大健康饮品食品产业基地。据介绍,目前,该项目第一条生产线主机、辅机设备正在单机调试,2月20日将进行联机调试;公共能源、电力、管路等系统正在逐步进行安装、调试;净化区域主体安装和第二条、第三条生产线安装调试也正在全面加速推进中,各项安装任务进度条已接近“满格”。

“春节期间还未结束,我们就提前开工,制订了复工复产计划,以最佳状态投入到项目建设中来,为项目落地、早日投产奠定了坚实基础。预计今年4月竣工,5月1日前投产。”优典项目现场负责人张强说。

重点项目复工复产忙,各重点企业也纷纷铆足干

劲、复工复产,工人们在各自的岗位上忙碌起来,开足马力赶订单,全力冲刺新春“开门红”。

2月4日,在鲁西新区宏励精密模具(山东)有限公司生产车间,自动化设备有序运转,工人们已经陆续复工到岗,各司其职。据了解,该企业生产的高端模具主要应用于汽车、航空航天、精密电子等领域。近年来,宏励精密模具注重技术能力的投入和研发,放大关键变量撬动效应,加快激活企业发展新动能。

“目前,我们拥有马扎克机床、美国哈挺车床、瑞士阿奇夏米尔等各类加工设备90余台,年产值可达3000余万元。下一步,我们将在设备硬件方面加大投入力度,持续加大新型磨具的探索与开发,大幅提高模具的生产效率和产品品质

量。”该项目负责人表示。

菏泽裕罗电器装配有限公司是一家主要从事现代、起亚汽车高档线束的外资企业。复工以来,厂区开动了所有机器设备,工人们各司其职,马不停蹄忙生产,配合默契赶订单。

“年前,我们的产品就接到大量订单,满足了一年的业务需求。2月3日是节后上班第一天,企业便恢复了全部生产。今年订单饱满,生产计划已经排到了12月份。”企业负责人朴赞德一边介绍,一边查看生产进度,确保订单能够按时按量交货。

同样在山东华泽电器有限公司,该企业也已吹响复工复产“集结号”,车间内,数条搭配智能化设备的生产线马力全开,员工们各司其职,以“满格电”的状态投入到新一年的工作之

中。大家铆足干劲抢时间、抓项目、忙生产、赶订单,随着组装生产、测试调试和质量检验等一道道环节的完成,一排排崭新的产品整齐排列,即将交付。

据了解,自2月1日以来,该企业各车间员工已陆续返岗,开足马力复工复产。为保证订单顺利交付,华泽电器提早汇集各方资源物料,统筹安排生产计划,确保如期保质保量交付客户订单,全力以赴开启蛇年生产经营新局面。

“新年伊始,万象更新。目前,鲁西新区正通过上下联动、政企协作,有力有序推动各企业复工复产,重大项目快速推进,全力冲刺‘开门红’,为新的一年经济社会高质量发展奠定扎实基础。”菏泽鲁西新区经济发展局局长王锋说。